
Telefon: 

KONTAKTNÍ ÚDAJE: 
Jméno a příjmení: 

Email: 

Ochrana před odvetnými opatřeními se nevztahuje na osobu, která učinila vědomě nepravdivé oznámení. *

KONTAKTY:

E-mail:  icare@janhotels.cz 

Tel.: 266 133 088 (telefonní hovory nejsou nahrávány)

Poštovní/Kontaktní adresa: 

TEXT OZNÁMENÍ: *

Oznámení musí být určité a srozumitelné. Z oznámení musí být zřejmé, proti které osobě směřuje a jakého jednání se týká tak, aby bylo možné 

jej řádně prošetřit.

Vyplněný formulář prosím pošlete na níže uvedený email. 

Do přílohy emailu také prosím přiložte veškeré relevantní důkazy prokazující skutečnosti uvedené v oznámení.

Povolené jsou následující typy souborů .png, .gif, .jpg, .doc, .xls, .ppt, .pdf, txt, .wav, .mp3, .mp4, docx, .mpg, .mov, .wmv, .7zip, .rar, .xls, .xlxs . 

Maximální velikost nahrávaných souborů je 10MB.

Formulář pro učinění oznámení

Bohemia Properties, a. s.: 

Hotel Duo / Hotel Leonardo / Hotel Carol / Hotel Růže / Hotel OLDINN

Adresa: Teplická 492, 190 00 Praha 9; ID:  62525204 VAT: CZ62525204

Informace před podáním oznámení

Pověřeným zaměstnancem pro příjem oznámení prostřednictvím vnějšího oznamovacího systému je Denisa Santos (icare@janhotels.cz , tel.: 266 133 088). 

Telefonické rozhovory nejsou nahrávány. Oznámení lze nahrát pouze v případě osobního setkání. O přijetí oznámení budete vyrozuměni do 7 dnů od přijetí 

oznámení.

Oznámení je posuzováno z hlediska jeho důvodnosti a v případě, že je posouzeno jako důvodné, je postoupeno příslušnému orgánu veřejné moci k dalšímu 

prošetření. O výsledku posouzení bude oznamovatel vyrozuměn do 30 dnů od přijetí oznámení. Pověřený zaměstnanec nesmí údaje z oznámení poskytnout 

třetí osobě, která není také ustanovena  jako příslušná osoba .

Na anonymně podaná oznámení se nevztahuje zákon o ochraně oznamovatelů.

Oznamovatel by vzhledem k okolnostem a informacím, které má k dispozici v době oznámení, měl mít dostatečné důvody se domnívat, že jím oznamované 

či zveřejňované skutečnosti jsou pravdivé. Nelze tedy oznamovat skutečnosti vědomě nepravdivé. Takovéto jednání může být sankcionováno.

Při získávání dokladů dokládajících oznamované skutečnosti by se oznamovatel neměl dopustit jednání, které by mohlo mít charakter trestného činu.

Oznamovatel by měl mít konkrétní důvody pro to se domnívat, že jím oznamované protiprávní jednání spadá pod ochranu zákona o ochraně oznamovatelů. 

Oznámení by mělo být doplněno o věrohodné či ověřitelné informace o ohlašovaném protiprávním jednání. Rozsah a kvalita předkládaných informací 

mohou pozitivně ovlivnit způsob a výsledek prošetření oznámení.


